Kontposbnas padora Ne 1 «BxogHasi KOHTpoJIbHAs padoTay

Pa6oTa cocTouT M3 ABYX 4YacTeld. B yactm 1 K 3agaHusam 1-4 faHbl BapuaHTbl OTBETOB, U3
KOTOPbIX BEPEH TO/MbKO OAMH, B 3afaHun Ne 5 MOXET ObITb HECKO/IbKO BepHbIX OTBETOB, B
3afaHuaX 6-11 HY>XXHO 3anuncaTb NOMYYeHHbIN OTBET

Yacme 1.

1. ABCD napannenorpamm, ZA+ ZC =160°. Yemy paBeH yron B. a)80° 6) 100° B)90°
2. MNMepumeTp napannenorpammMa paeeH 18 cm. OfHa M3 CTOPOH 5 cM. Yemy paBHa cocefHAA C

Hell cTopoHa? a) 10 cm 6) 8 cm B) 4 cm

3. B «kBagpate ABCD pguaroHann nepecekatotcd B Toyke O. AO = T7cwm.
Uemy paBHa fumaroHans BD? a) 7cm 6) 49 cm B) 14 cm

4. Haintm nepumetrp pomba ABCD, ecnm yron B paseH 60°, AC = 20 cwm.
a) 40 cm 6)80 cm B) 60 cm

5. Kakue u3 cnefyrowimx yTBepXaeHni BEpHbI?

1) BrncaHHbIe yrnbl, ONMparoLwmnecs Ha OAHY U TY XKe XOPAY OKPY>KHOCTU, PaBHbI.

2) Ecnu paccTosiHMe OT LeHTpa OKPY>KHOCTU [0 NPSMONM PaBHO AUAaMETPY OKPY>KHOCTU, TO
3TN NPAMas U OKPY>KHOCTb KacaroTcs.

3) Ecnm pagmyc OKpPY>XHOCTU paBeH 2, a pacCTosHME OT LeHTpa OKPYXXHOCTU [0 NPSMOM
PaBHO 3, TO 3TU NPAMasA N OKPY>KHOCTb He MMEHOT 06LLMX TOYeK.

4) Ecnn pacctosiHve Mexay LeHTpaMyn ABYX OKPY)>KHOCTEN paBHO CymMMe UX AMaMeTpoB, TO
3TN OKPY>KHOCTU KacaroTca.6. OfHa 13 CTOPOH napasiienorpaMma pasHa 20 CM, a OI'IyLLI,eHHaFI Ha
Hee BbiCOTa paBHa 23 cM. HainguTe nyiowaas napainenorpamMmma.

7. Haiigute cuHyc 60/blUEro OCTPOro yrna npsaMoyrosbHOro ||
TpeyronbHUKa ¢ Katetamu 7 cMm n 24cwm. . ,;" um
i/
L

8. HaingmTe nnowanib Tpaneuun, N306paxKeHHON Ha KneTyarton bymare ¢
pa3mepoM KneTkn 1 cMm X 1 cM (cm. puc.). OTBeT faiiTe B KBagpaTHbIX

CaHTMMETpax. (T T
Yacms 2.

9. MNepumeTp paBHOGEAPEHHOr0 TPeyrosibHMKa paBeH 98, a ocHoBaHue — 40. HainamTe nnowaib
TPeyronbHUKa.

10. B napannenorpamme ABCD 6uccekTpuca yrna A genut ctopoHy BC Ha oTpeskn BK=3 cm
n CK=5 cm. Hailgute nepnmeTp napansienorpaMmma.

11. HainguTe CMHYC OCTPOro yrna paBHOGeApeHHON Tpaneyun, pasHOCTb OCHOBaHWIN KOTOPOM
paBHa 8 cM, a Cymma 60KOBbIX CTOPOH — 10 cM.

KonTpoubHasi padora Ne 2 «Pemienne TpeyrojibHUKOB)
1. B TpeyronbHuke ABC /A4 = 20°, 2C =50° AC = 15. HailanTe Hen3BeCTHble
3NEMEHTbI TPEYro/bHMKA U pagnyc OnMCaHHOM OKOO HEro OKPY)XXKHOCTMW.
2. B napannenorpamme ABCD AB = 4, AD =5, BD = 6. Haiigute ZCBD v nnowagb
napasinenorpammva.
3*. B pombe ABCD AP — buccektpuca TpeyrosbHuka CAD. ZBAD = 2a. PD = q.
HaingmTe nnowags pomba

Kontpoabnas padora Ne 3 «IIpeodpazoBanue noxodusi. Merpuieckue
COOTHOIIICHUS B OKPYKHOCTH»

1. Otpe3ok BK-6uccektpuca yrna B TpeyronsHuka ABC, n genut ctopoHy AC Ha oTpesku 43
CM 1 29 cMm.HaiiTun gBe apyrue CTOPOHbI TPEYrO/IbHMKA, ECIM UX Pa3HOCTb paBHa 28 CM.

2. V13 TOUKM BHE OKPY)KHOCTU NpoBeaeHa KacaTenbHasa paBHasa 20 cMm. Halitu paguyc
OKPYXXHOCTU, eC/In pacCTOAAHME OT TOUKW [0 OKPY>KHOCTU paBHO 10 cm.



3. OKpY>XHOCTb C LeHTpoM Ha ctopoHe AC TpeyrosibHnka ABC npoxoauT vepes BepLumHy C u
KacaeTcs npsimoin AB B Touke B. Haigute AC, ecnun gnameTp OKPY>KHOCTU
paBeH 4,8, a AB = 1.

4. T1pu nepeceveHNN ABYX XOP4 OfHA U3 HUX [e/INTCA Ha OTPe3Kn 6 cM 1 4 cM, a BTopas — Ha
OTPE3KW, OAMH 13 KOTOPbIX MeHbLLE ApYroro Ha 5 cM. HailTu gninHy BTOpoii Xopabl.

5. Mpamvasda, napannensHaa ctopoHe AC TpeyronbHuka ABC, nepecekaeT cTopoHsl AB n BC B
Toukax K n M cootBeTcTBeHHO. Haingnte AC, ecnn BK:KA=4:5, KM=16.

KonTtpoJuabnas padora Ne 4 «BekTopbD)
3anuLnTe HoMepa BepHbIX OTBETOB K 3aaHnam 1-2.

1.KMNP — napasnnenorpaMmm. YKaxuTe BeKTOp, paBHblii CyMMe BeKTOpoB KP 1 KM.
1)KN 2)NK 3)MP 4)PM
2. Ha pucyHke ABCD — npamMoyrofibHUK. YKaXuTe BepHble

pasenctBa: 1)A0=CO  2)AC=BD  3)|AC|=|BD| B ¢
£)BA=CD 5)AB=CD 6)0D=05BD =
A D

3anuwimnte 060CHOBaHHOE peLLeHMe 3afaHnii 3-5
3. CpefHsst nMHKUA Tpaneuun paBHa 12 cm, a 60/bLLee 0OCHOBaHMe paBHO 16 cM. Torga MeHbluee
OCHOBaHMe TpaneLmm paBHo
4. OcHoBaHWsA Tpanewunn paBHbl 26 cMm 1 18 cm. Torga givHa oTpeska, ABNAKLLEroca YacTbto
CPeAHeN NMHUK Tpanewmn 1 Nexallero Mexay ee gvaroHansamu, 6yaeT paBHa

5. OuaroHanb Tpaneyum ABCD fennT ee Ha fjBa NPAMOYro/bHbIX = c
paBHOGeAPEHHbIX TPEYrobHMKa. Hailgute cpefHIo TMHUIO
Tpanewumm, eciiv Sacop.= 72 cMm?,

A

KonTtpoubnast padora Ne 5 «/lekapToBbl KOOPAMHATHI HA IVIOCKOCTH)

Yacms A (3anuwume monvko omeent)

1. Haligm koopauHaTbl cepeuHbl oTpeska AB, ecnm A (6; —7), B (4; 5).

2. Touka O — cepegnHa otpeska AC. Hainam koopanHatbl Touku A, ecnn C(4; -3),a O (2; 4).
3. Haiigm paccrosiHue mexxay Toukamu M u N, ecnim M(8; —7), a N (11; -3).

4. Onpegenn rno ypaBHEHMIO OKPY)XXHOCTW KOOPAMHATBI €€ LieHTpa 1 paguyc

(x —3)? + (y — 5)?=25.

5. Haingy koopanHaTbl TOUeK rnepeceyeHns NpambIX 4x—2y=0 N —x+2y=12.

Yacmos B (3anuwume pewenue u omeem)

6. CocTaBbTe ypaBHEHMNE OKPYXXHOCTM C LeHTpoM B Touke O (-2; 1), MPoXoasLLein yepes TOUKY
T (2; -6).
7. CocTaBbTe ypaBHEHME NPSMOIA, KOTopas NpoxoauT vepes Touky M (2; -3) 1 napannenbHa
npsaMon y = —-3x + 1.

Yacmyo C (3anuwume 0aHo, noiHoe peueHue u omeent)
8. CocTaBbTe ypaBHeHMe NPAMON, KoTopas NapansiefibHa NpsAMon y = 4X — 5 1 NpoXoanT Yvepes
LLEHTP OKPYXKHOCTM X% — 8X + y? +10y — 40 = 0.



A W N P

Konrtposbnas padora Ne 6 «IIpaBuiibHbIe MHOTOYT0J1bHUKH. OKPY/KHOCTb.
JIBHKEeHUS TIIOCKOCTH»

1. CymMa Bcex Yr/ioB MHOroyrofibHvKa paBHa 1620°. HaiiauTe uncno ero CTopoH.
BHYTPEHHWIA Yron NpaBuIbHOTO MHOFOYrofibHIKa paBeH 150°. HaiiTu KonnuyecTso yrnos
3TOro MHOTOYroJibHMKa.
HaingmTe nnowans Kpyra, ecnv ero paguyc 10 cm.
HaiigunTe pagnyc OKpY>KHOCTU 1 NAOLWaAb Kpyra, eCnv AnrHa OKPYXKHOCTM paBHa 11T.
HaiiguTte AnnHy Ayrvn oKpyXHOCTM paguyca 8 CM, OrpaHuUeHHYo yriom 27°,
CTOpOHa NpaBW/bLHOrO TpeyrosibH1Ka 5,3 cMm. HaiiguTte paguyc onmcaHHoO OKPY>XXHOCTU U
naoLlanb TpeyrosbHuKa.
7. HauepTute TpeyronbHMK ABC. MocTpoiiTe 06pa3 TpeyronbHmuka ABC:

1) npy CUMMETPUU OTHOCUTENTILHO TOYUKM B;

2) Npy CUMMETPUN OTHOCUTENBHO NpsMoli AC;

3) npu napannensHoM nepeHoce Ha BekTop AB

N

oks®

Kontpoabnasi padora Ne 7 « ATorosasi KOHTpOJbHas padoTa)»
. B paBHO6egpeHHOM TpeyrosibHuke ABC AB = BC = 5¢m, AC = 6¢m, BD n AK — BbICOTbI.
. HaiignTe nnowaab TpeyronbHnka ABC n SinZABC.
. [JoKaxuTe, 4To TpeyronbHukn AKC v BDC nofo6Hsbl, 1 HaiguTe anHy CK.

. Hangute g/iMHy OKpY>KHOCTW, ONMUCaHHON OKO/O TpeyrosibH1Ka ABC.
. Pasnoxwute BeKTOp AK 1O BeKTopam ACwn CB.

. Bbluncnnte (EJJFB—C)A—C



